Сабирање и одузимање до 10
1. Израчунај:

3+6=___     0+7=___     8+2=___   5+4=___  

7-1=___     10-6=___    9-7=___    8-3=____

2+7-5=___    9-3-4=___   5+3-2=___

2. Упиши број који недостаје:

___+6=7    9-___=2     5+___=9     10-___=2

3. Упиши знак >, < или =

7___8    5+4___6    10-3___8    2+6___8-0

4. Сабирци су 3 и 6. Израчунај збир.

     ________________________________

5. Жарко је имао 4 бомбоне. Од маме је добио још 6. Колико бомбона сада има Жарко?

Рачунамо:__________________________

Одговор:_______________________________

6. Број 10 смањи за 4.
              ____________________

7. На грани је било 5 птица. Долетело је још 4. Колико птица сада има на грани?
Рачунамо:_____________________________

Одговор:_______________________________

8. Број 3 увећај за 7.
                ____________________
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